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1. Buta

2. MydTa (naTpoH)

YcTaHOBKa UNN CHATUE OTBepTO‘-IHOIZ OnTbl UK cBepla

Ha aTom LuypynoBepTe NpUMEHSIIOTCS GUTbI TOMBKO C XBOCTOBUKOM
UMEIOLLMM CrieLManbHyr0 kaHaBKy st hvKCaLMm UX BHYTPH MydTbl
(naTpoHa). Hukoraa He Ucnonb3yiiTe GUTLI UMW CBEPNA HA 3TOM MHCTPYMEHTE
C PYTUM XBOCTOBUKOM.

Urolb! yCTaHOBITL GUTY UM CBEQINO, NOTSHATE QIHOV PyKOA BTYTKY B HANPaRMEHM
CTPenku 1 BCTaBTe XBOCTOBMK BO BTYIIKY A0 ynopa. 3aTem
ocsoboauTe BTYNKY YTOObI 3aKpennTb XBOCTOBUK B MydTe.
Urobb! vaarneqb GvTy v ceeprno 13 MydbTbl, NOTHATE QIIHOM PYKOA BTYTKY B HarpeaneHm
cTpenku. 3amok MydpTbl 0CBOGOANT XBOCTOBUK 1 BbITaLLuUTe BUTy.

NPUMEYAHUE:

e Ecnu xBoCTOBMK GUTHI Unn cBepna ByAeT HeAOCTaToOuHO rMy6oKo
BCTaBMeH B My(Ty, TO BTYNKa HE BO3BPATUTCS B CBOE NEpBOHAYanbHoOe
nonoxexue n 6uta nnu ceepno dyaeT He 3adMKCUPOBaHO.
B Takom crnyyae nonbiTantech CHOBa yCTaHOBUTL GUTY unu
CBepJi0o B COOTBEUCTBUN C NpnBeAeHHbIMW Bbilie UHCTPYKLUUAMMU.



